

Asistență tehnică de specialitate prin diriginți de șantier pentru lucrările aferente obiectivului de investiții "Fantana Ornamentala cu Pești", cod unic de identificare: 14756536_2019_PAAPD1065456

I.D.: 35972742

Documente participare:

- 2-CN1011320.zip

Data publicarii	18.05.19	Coduri CPV	71311100-2
Termenul limita pentru depunere:	26.06.19	Pretul estimativ:	7.000,00 RON - 7.000,00 RON

Descriere: Serviciul de asistență tehnică de specialitate prin diriginți de șantier constă în verificarea realizării corecte a execuției lucrărilor de reabilitare în conformitate cu cerințele impuse în caietul de sarcini și cu respectarea reglementărilor legale în vigoare. Fântâna ornamentală cu Pești, situată în Piața Victoriei, reprezintă unul dintre cele mai importante obiective turistice din Timișoara, un simbol al orașului de pe Bega. Monumentul dă o nota distinctă zonei, revigorând atmosfera creată de clădirile monumentale din jur, fiind o oază de relaxare a pieței. Ca urmare a concluziilor Raportului de expertiză, lucrările de reabilitare se impun datorită degradării avansate a bazinului fântânii, a căminului tehnic și a instalațiilor hidraulice exterioare (conducte, duze, robineti, etc.), generate de perioada îndelungată de exploatare a structurii. Lucrările propuse au ca scop reabilitarea construcției din punct de vedere structural, al finisajelor, instalațiilor electrice, hidraulice și a racordurilor, cu păstrarea arhitecturii și dimensiunilor geometrice. Lucrările de reabilitare presupun, în principal următoarele operațiuni: reabilitarea și impermeabilizarea bazinului fântânii, refacere hidroizolație cameră tehnică, înlocuire instalații hidraulice în camera pompelor și cele aferente fântânii ornamentale, refacere bransament apă și racord la canalizare, refacere instalație electrică de alimentare a fântânii, montare tablou electric de automatizare și control a locurilor de apă și lumină, realizarea unui nou concept pentru apă și lumină, etc. Dirigintele de șantier va asigura asistenta tehnică de specialitate prin diriginți de șantier pentru lucrările aferente obiectivului de investiții atât pe perioada execuției lucrărilor cât și în perioada de garanție a lucrărilor executate, până la efectuarea recepției finale a acestora. Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificare /informatii suplimentare pentru fiecare lot, in cea de-a 11-a zi înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor, in conditiile in care solicitarile se vor adresa cu cel puțin 20 zile înainte de termenul limita stabilit pentru depunerea ofertelor. Clarificarile depuse dupa acest termen nu vor mai fi luate in considerare.